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Политические индикаторы
Политические индикаторы
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Доли групп 100 53 9 7 4 45 55 26 24 29 21 12 33 35 20 49 34 14 2 7 11 16 19 20 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ Д. Медведеву? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 58 79797979 35 33 65656565 54 61 56 56 55 67676767 65656565 58 57 54 57 59 57 56 61 57 55 54 57 62

отчасти доверяю, отчасти нет 25 18 32323232 38383838 26 25 24 30 24 26 18 19 25 25 26 23 27 27 22 20 22 24 30 27 22

не доверяю 13 3 30303030 25252525 8 16 11 11 15 16 11 11 12 14 15 16 10 12 16 13 18 15 14 12 11

затрудняюсь ответить 4 1 3 4 0 5 3 3 6 3 4 5 4 3 5 4 4 4 7 5 3 5 2 5 4

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ В. Путину? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 68 90909090 42 43 69 63 72 69 68 63 71 74747474 71 66 62 65 72 67 64 67 66 66 69 65 71

отчасти доверяю, отчасти нет 18 9 28282828 36363636 21 20 17 21 16 20 15 16 18 20 19 19 18 20 11 11 17 17 20 23 17

не доверяю 11 1 26262626 19191919 10 13 9 7 11 14 11 7 9 11 15 13 8 10 20202020 16161616 15 13 10 8 9

затрудняюсь ответить 3 0 5 2 0 4 3 3 5 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 5 1 5 1 3 4

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста,  как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

«Единая Россия» 53 100100100100 0 0 0 46 58585858 59595959 55 49 46 49 55 55 46 51 55 53 38 50 43 47 55 55 57

КПРФ 9 0 100100100100 0 0 9 8 2 5 13 16161616 12 8 8 8 10 8 5 9 11 9 6 13 6 8

ЛДПР 7 0 0 100100100100 0 10 4 10 8 4 4 5 8 6 7 5 8 7 13131313 8 6 8 5 9 5

«Справедливая Россия» 4 0 0 0 100100100100 3 4 3 3 3 5 3 3 3 7 3 4 6 7 4 7 5 3 3 2

«Яблоко» 1 0 0 0 0 2 1 1 1 2 0 0 0 1 4 1 1 3 4 7777 2 1 1 0 0

«Патриоты России» 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0

«Правое дело» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

другая партия 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 3 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1

испортил(-а) бы бюллетень 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0

не пошел(-а) бы на выборы 14 0 0 0 0 16 13 12 15 16 14 17 14 14 14 16 13 11 18 14 15 13 14 13 16

затрудняюсь ответить 11 0 0 0 0 11 11 10 11 11 14 13 11 12 11 13 10 11 9 6 14 18181818 7 10 11

Образование Доход Тип населенного пункта
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Доверие «Единой России»
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Доли групп 100 53 9 7 4 45 55 26 24 29 21 12 33 35 20 49 34 14 2 7 11 16 19 20 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»? (Карточка, один ответ.)

доверяю 46 77777777 11 15 29 41 51 50 45 42 48 51515151 47 47 40 44 51 43 42 41 41 42 48 46 51

отчасти доверяю, отчасти 

нет
23 19 28 26 36363636 23 24 25 25 24 17 16 24 24 25 22 23 30303030 16 28 20 21 26 25 22

не доверяю 22 1 57575757 51515151 31313131 27272727 18 15 22 25 27 21 21 22 25 25 19 18 29292929 23 31313131 27 22 20 17

затрудняюсь ответить 9 2 4 8 4 10 8 10 8 8 8 12 8 7 10 9 7 9 13 8 8 11 5 9 10

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»?

больше 10 16161616 2 2 8 9 10 10 8 9 11 11 10 10 8 9 10 10 13 9 5 11 9 10 10

меньше 14 4 40404040 26262626 25252525 15 12 10 13 15 16 11 13 14 15 16 10 13 11 14 12 18 12 15 11

так же, ничего не 

изменилось
69 75757575 55 65 60 69 69 71 71 68 66 67 69 68 70 65 73 70 67 73 78787878 64 74747474 61 69

затрудняюсь ответить 8 5 3 8 7 7 8 9 8 8 7 11 8 8 7 9 7 7 9 4 5 6 5 13131313 9

Тип населенного пункта
Электораты 
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